MeTn pa3pea-JegHaumHe U HejeAHauYMHe ca cabuparbem M oay3MmMaHem

Peww pate jegHauymHe 1 HejeAHAUYMHE U peLlerba NPUKAXKM Ha BpojeBHOj NoaynpaBo;j:
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MNETWN AEO:

1
a) Opa kor 6poja 6poj Tpeba oayseTn og 4,5 aa pasnuka byae GZ ?

APYIU [EO:
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6) Koju 6poj Tpeba oaysetn o, SEp,a ce pobuje 2,757
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K)si —(2,45-x) > 8,4
1) (13,25 - X) + 2,6 < 8,4

m)a—(8,6-325)<21

m)16 — (x+4,25) <8
n) (X+ 3%) -575>53

1
B) Koje 6pojeBe moxkemo foatm 6pojy 3,5 aa nobujeHn 36up 6yae sehn oz 75?

1
r) Koje 6pojese moxemo oay3etu o, 85 0a pobujeHa pasnvka He byae Beha og 5,47



